

А.М. Таран студентка  
Національний авіаційний університет, Київ

## ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВПРОВАДЖЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В ФІНЛЯНДІЇ ТА УКРАЇНІ

**Анотація.** *Іновації європейських вимірів досягнення цілей сталого розвитку зосереджують увагу на стратегії зеленої та циркулярної економіки, відновлюваної енергетики та ідеях масштабування Європейської Зеленої Угоди, як в Фінляндії так і в Україні.*

**Ключові слова:** цілі сталого розвитку, Фінляндія, Україна.

Стратегія та досягнення цілей сталого розвитку є практичним вектором для ефективної внутрішньої та зовнішньої політики у багатьох країнах світу. Але найбільшу підтримку і розуміння дана стратегія охоплює та об'єднує усі сфери діяльності в Європейському Союзі (ЄС). Цілі сталого розвитку (ЦСР) є універсальними, цілісними та унікальними щодо встановлення моральних норм соціальної інтеграції та права на гідне життя для всіх і обов'язку всіх країн щодо співпраці для досягнення глобальних екологічних цілей.

Так, Фінська Національна комісія зі сталого розвитку (FNCSO) заснована вже у 1993 році, стала однією з перших таких у світі. Сьогодні, Фінляндія, виконуючи нормативні документи ЄС, розглядає сталий розвиток як процес просвіти всього суспільства, підвищення відповідальності і відданості кожного створенню кращого життя у стійкому суспільстві. За індексом екологічної стійкості, Фінляндія є найбільш прогресивною у світі [1].

У 2019 році Президент України своїм указом підтримав досягнення Цілей сталого розвитку та результатів їх адаптації з урахуванням специфіки розвитку України, викладених у Національній доповіді «Цілі сталого розвитку: Україна». Кожна глобальна ціль розглянута з урахуванням специфіки національного розвитку України, за результатом чого сформована національна система, яка складається із 86-ти завдань національного розвитку, а індикатори для моніторингу та цільові орієнтири їх досягнення визначені до 2030 року. Основна увага у Фінляндії, у порівнянні з Україною, зосереджена на ініціативності суспільства та приватного сектора щодо стану довкілля, поступове подолання екологічних викликів та співробітництво з іншими країнами.

### Список використаних джерел.

1. Національна та глобальна сталість Фінляндії. Національна стратегія сталого розвитку. [Електронний ресурс. Сайт Прем'єр-Міністра Фінляндії]. Режим доступу: <http://vnk.fi/julkaisu?pubid=3772>.

Науковий керівник - А.О. Падун, к.б.н., доцент